
Revision: 399

Gallup Omnibus Data 1991, omnibus nr. 03
DDA-1720

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 9103 DDA STUDIENUMMER
V2 9103 SEKVENSNUMMER
V3 9103 OMNIBUS-NUMMER
V4 9103 SKEMA-NUMMER
V5 9103 FOLKETINGSVALG DEC.
V6 9103 STEMME I MORGEN
V7 9103 VIGTIGSTE POLIT.SPM
V8 9103 KØN
V9 9103 ALDER
V10 9103 BOLIGENS ART
V11 9103 EJE/LEJE BOLIG
V12 9103 STILLING I HUSSTAND
V13 9103 HUSMODERENS ERHVERV
V14 9103 ANTAL PERSONER/HUS
V15 9103 ANTAL 15 ÅR/DEROVER
V16 9103 ANTAL 14 ÅR/DERUNDE
V17 9103 INGEN BØRN
V18 9103 BØRN, 0 - 1 ÅR
V19 9103 BØRN, 2 ÅR
V20 9103 BØRN, 3 - 5 ÅR
V21 9103 BØRN, 6 ÅR
V22 9103 BØRN, 7 - 12 ÅR
V23 9103 UNGE, 13 - 19 ÅR
V24 9103 UNGE, 20 - 30 ÅR
V25 9103 SKOLEUDDANNELSE
V26 9103 GRUNDL. ERHV.UDDAN.
V27 9103 AFSLUT. ERHV.UDDAN.
V28 9103 KORT HØJ UDDANNELSE
V29 9103 MELLEM HØJ UDDANNEL
V30 9103 LANG HØJ UDDANNELSE
V31 9103 INGEN AF DISSE
V32 9103 VIL IKKE SVARE
V33 9103 EGET ERHVERV
V34 9103 PRIVAT VIRKSOMHED
V35 9103 OFF. VIRKSOMHED
V36 9103 EGEN INDKOMST
V37 9103 HUSSTANDS INDKOMST
V38 9103 CIVILSTAND
V39 9103 URBANISERING
V40 9103 GEOGRAFISK PLAC.
V41 9103 RESPONDENT VÆGTE
V42 9103 BILEN/MOTOR OG SP.
V43 9103 BO BEDRE
V44 9103 BØRSENS NYHEDSMAG.
V45 9103 BÅDNYT
V46 9103 CHILI
V47 9103 DET BEDSTE
V48 9103 GØR DET SELV
V49 9103 HELSE
V50 9103 HI-FI & ELEKTRONIK
V51 9103 IDE NYT
V52 9103 I FORM
V53 9103 ILLUSTRERET VIDENSK
V54 9103 MÅNEDSMAGASINET IN
V55 9103 MIX
V56 9103 PENGE OG PRIVATØK.
V57 9103 SAMVIRKE
V58 9103 UD OG SE (DSB)
V59 9103 VI UNGE



V60 9103 INGEN LÆST
V61 9103 BASSERNE
V62 9103 CHEF NYT
V63 9103 MIT LIVS NOVELLE
V64 9103 MOTOR
V65 9103 INGEN LÆST
V66 9103 ALT FOR DAMERNE
V67 9103 ANDERS AND & CO.
V68 9103 BILLED BLADET
V69 9103 DEN BLÅ AVIS
V70 9103 FAMILIE JOURNALEN
V71 9103 FEMINA
V72 9103 FODBOLD & TIPS-BLAD
V73 9103 HENDES VERDEN
V74 9103 HJEMMET
V75 9103 LANDSBLADET
V76 9103 RAPPORT
V77 9103 SE OG HØR
V78 9103 SØNDAG (SØNDAGS B.T
V79 9103 UDE OG HJEMME
V80 9103 INGEN LÆST
V81 9103 BERLINGSKE SØNDAG
V82 9103 B.T. OM SØNDAGEN
V83 9103 EKSTRA BL. SØNDAG
V84 9103 FR.BORG AMTS AVIS
V85 9103 JYDSKE VESTKYSTEN
V86 9103 JYLLANDS-POSTEN
V87 9103 MORGENPOSTEN
V88 9103 POLITIKEN
V89 9103 SØNDAGSAVISEN
V90 9103 VENDSYSSEL TIDENDE
V91 9103 WEEKEND (NORD/SYD)
V92 9103 WEEKENDAVISEN (BERL
V93 9103 AALBORG STIFTSTID.
V94 9103 AARHUUS STIFTSTID.
V95 9103 AMAR WEEKEND-SØNDAG
V96 9103 INGEN LÆST
V97 9103 DET FRI AKTUELT
V98 9103 BERLINGSKE TIDENDE
V99 9103 B.T.
V100 9103 BØRSEN
V101 9103 EKSTRA BLADET
V102 9103 ERHVERVSBLADET
V103 9103 INFORMATION
V104 9103 JYLLANDS-POSTEN
V105 9103 POLITIKEN
V106 9103 ANDEN LANDSDÆKKENDE
V107 9103 INGEN LÆST
V108 9103 AMTSAVISEN RANDERS
V109 9103 DAGBLADET (RINGSTED
V110 9103 FREDERIKSBORG AMTS
V111 9103 FYENS STIFTSTIDENDE
V112 9103 HOLBÆK AMTS VENSTRE
V113 9103 JYDSKE VESTKYSTEN
V114 9103 KALUNDBORG FOLKEBL.
V115 9103 NÆSTVED TIDENDE
V116 9103 SJÆLLANDS TIDENDE
V117 9103 VEJLE AMTS FOLKEBL.
V118 9103 VENDSYSSEL TIDENDE
V119 9103 (BRUGES IKKE)
V120 9103 AALBORG STIFTSTID.
V121 9103 AARHUUS STIFTSTID.
V122 9103 ANDEN PROVINSAVIS
V123 9103 INGEN LÆST
V124 9103 VÆRET I BIOGRAFEN
V125 9103 ANTAL GANGE I BIO
V126 9103 TV2 MANDAG
V127 9103 TV2 TIRSDAG
V128 9103 TV2 ONSDAG
V129 9103 TV2 TORSDAG
V130 9103 TV2 FREDAG
V131 9103 TV2 LØRDAG
V132 9103 TV2 SØNDAG
V133 9103 TV2-REKLAME MANDAG
V134 9103 TV2-REKLAME TIRSDAG
V135 9103 TV2-REKLAME ONSDAG
V136 9103 TV2-REKLAME TORSDAG
V137 9103 TV2-REKLAME FREDAG
V138 9103 TV2-REKLAME LØRDAG
V139 9103 TV2-REKLAME SØNDAG
V140 9103 DANMARKS RADIO/TV1



V141 9103 TV2
V142 9103 REGIONAL TV
V143 9103 SVENSK TV
V144 9103 VESTTYSK TV
V145 9103 SCANSAT ELLER TV3
V146 9103 SUPER CHANNEL
V147 9103 MTV
V148 9103 SKY CHANNEL
V149 9103 LOKAL TV
V150 9103 HØRT NÆR/LOKALRADIO
V151 9103 NÆR/LOKAL MORGENEN
V152 9103 NÆR/LOKAL FORMIDDAG
V153 9103 NÆR/LOKAL EFTERMIDD
V154 9103 NÆR/LOKAL AFTENEN
V155 9103 KAN SE TV 2
V156 9103 KAN SE SCANSAT/TV3
V157 9103 TILSLUTNING TIL EF
V158 9103 UDMELDELSE AF EF
V159 9103 VED/POLITISKE UNION
V160 9103 LANDBRUG/INDUSTRI
V161 9103 FORURENING
V162 9103 DANMARK I NATO
V163 9103 BESLUTNING:A-KRAFT
V164 9103 POLITIKERES INTELLI
V165 9103 POLITIKERES MORAL
V166 9103 HØJ LØN/FAST PENSIO
V167 9103 FAGFORBUND UNDER LO
V168 9103 FOLKETINGSVALGET 88
V169 9103 SAMARBEJDET I EF
V170 9103 ØKONOMISKE UNION
V171 9103 POLITISKE UNION

Variabler

V1 9103 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1028
Manglende 0
Minimum 1720
Maximum 1720
Gennemsnit 1720
Median 1720
Standardafvigelse 0

V2 9103 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1028
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1028
Gennemsnit 514
Median 514
Standardafvigelse 297

V3 9103 OMNIBUS-NUMMER
Denne variabel har værdien 03, og refererer til omnibussens nummer inden for årgangen
(1991).

Spm. 1 Busnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1028
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0



V4 9103 SKEMA-NUMMER
Gallups respondent-identifikationsnummer.

Spm. 2 Skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1028
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1300
Gennemsnit 684
Median 692
Standardafvigelse 368

V5 9103 FOLKETINGSVALG DEC.

Spm. 3 Stemte De ved folketingsvalget den 12. December 1990 - på hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 312 1 A: Socialdemokratiet
3 3 35 2 B: Radikale

12 12 124 3 C: Konservative
4 4 38 4 D: Centrum-

Demokraterne
0 0 4 5 E: Retsforbundet

10 10 102 6 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 4 7 G: De Grønne
0 0 0 8 H: Det Humanistiske

Parti
1 1 8 9 P: Fælles Kurs
2 2 20 10 Q: Kristeligt Folkeparti

14 14 145 11 V: Venstre
4 4 42 12 Z: Fremskridtspartiet
1 1 8 13 Ø: Enhedslisten
3 3 35 14 Havde ikke stemmeret
1 1 6 15 Husker ikke parti
5 5 52 16 Vil ikke svare om parti
8 8 83 17 Stemte ikke
0 0 5 18 Stemte blank
0 0 5 19 Andre svar

100 100 1028
Svarprocent: 100

V6 9103 STEMME I MORGEN

Spm. 4 Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 294 1 A: Socialdemokratiet
3 3 28 2 B: Radikale

12 12 120 3 C: Konservative
3 3 29 4 D: Centrum-

Demokraterne
0 0 3 5 E: Retsforbundet
9 9 95 6 F: Socialistisk

Folkeparti
0 0 3 7 G: De Grønne
0 0 0 8 H: Det Humanistiske

Parti
0 0 5 9 P: Fælles Kurs
2 2 18 10 Q: Kristeligt Folkeparti

14 14 147 11 V: Venstre
4 4 41 12 Z: Fremskridtspartiet
1 1 6 13 Ø: Enhedslisten
0 0 0 14 Andre partier
3 3 31 15 Har ikke stemmeret

12 12 124 16 Ved ikke parti
4 4 42 17 Vil ikke svare om parti



3 3 33 18 Vil ikke stemme
0 0 3 19 Vil stemme blankt
1 1 6 20 Andre svar

100 100 1028
Svarprocent: 100

V7 9103 VIGTIGSTE POLIT.SPM

Spm. 5 Hvilket af disse politiske spørgsmål mener De, er det vigtigste for Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 184 1 Forureningen - miljøet
38 38 388 2 Arbejdsløsheden
18 18 186 3 Økonomien -

betalingsbalancen
7 7 76 4 Sociale- og

forsorgsspørgsmål
5 5 48 5 Skattetrykket
1 1 10 6 Boligproblemer
3 3 32 7 Sundhedsvæsenet
1 1 9 8 Sikkerhedspolitikken
1 1 14 9 Det indre marked - EF
5 5 52 10 Flygtningespørgsmålet
3 3 29 11 Ved ikke

100 100 1028
Svarprocent: 100

V8 9103 KØN

Spm. 6 Køn

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 473 1 Mand
54 54 555 2 Kvinde

100 100 1028

Svarprocent: 100

V9 9103 ALDER

Spm. 7 Alder

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 24 1 15 - 17 år
2 2 25 2 18 - 19 år
8 8 84 3 20 - 24 år

11 11 115 4 25 - 29 år
12 12 122 5 30 - 34 år
9 9 93 6 35 - 39 år

10 10 105 7 40 - 44 år
8 8 82 8 45 - 49 år
6 6 63 9 50 - 54 år
6 6 58 10 55 - 59 år
1 1 15 11 60 - 61 år
4 4 43 12 62 - 64 år
1 1 11 13 65 år
1 1 13 14 66 år
5 5 47 15 67 - 69 år
5 5 47 16 70 - 74 år
8 8 81 17 75 år eller derover

100 100 1028
Svarprocent: 100

V10 9103 BOLIGENS ART

Spm. 8 Boligens art



% MD% Antal Kode Kategori
60 60 618 1 En-families hus
2 2 20 2 To-familieshus
7 7 68 3 Gård

30 30 310 4 Etageejendom,
beboelsesejendom

1 1 12 5 Værelse
100 100 1028

Svarprocent: 100

V11 9103 EJE/LEJE BOLIG

Spm. 9 Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 647 1 Ejerbolig
7 7 77 2 Andelsbolig

30 30 304 3 Lejerbolig
100 100 1028

Svarprocent: 100

V12 9103 STILLING I HUSSTAND

Spm. 10 Svarpersonens stilling i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 439 1 Husfader
51 51 525 2 Husmoder
6 6 64 3 Anden voksen

100 100 1028

Svarprocent: 100

V13 9103 HUSMODERENS ERHVERV

Spm. 11 Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 133 1 Ingen kvindelig

husmoder
28 28 290 2 Husmoder uden

selverhverv
36 36 372 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
20 20 205 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
3 3 28 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1028

Svarprocent: 100

V14 9103 ANTAL PERSONER/HUS

Spm. 12 Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 251 1 1 person
33 33 343 2 2 personer
18 18 184 3 3 personer
19 19 198 4 4 personer
4 4 42 5 5 personer
1 1 10 6 6 personer eller flere

100 100 1028
Svarprocent: 100

V15 9103 ANTAL 15 ÅR/DEROVER

Spm. 13 Antal personer i husstanden 15 år eller derover:



% MD% Antal Kode Kategori
28 28 283 1 1 voksen
55 55 568 2 2 voksne
13 13 137 3 3 voksne
4 4 39 4 4 voksne
0 0 0 5 5 voksne
0 0 1 6 6 voksne eller flere

100 100 1028
Svarprocent: 100

V16 9103 ANTAL 14 ÅR/DERUNDE

Spm. 14 Antal personer i husstanden 14 år eller derunder:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 181 1 1 person
14 14 144 2 2 personer
3 3 27 3 3 personer
1 1 7 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

65 65 669 7 Ingen personer 14 år
eller derunder

100 100 1028
Svarprocent: 100

V17 9103 INGEN BØRN

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 465 0 Ikke nævnt
55 55 563 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V18 9103 BØRN, 0 - 1 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 962 0 Ikke nævnt
6 6 66 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V19 9103 BØRN, 2 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 986 0 Ikke nævnt
4 4 42 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V20 9103 BØRN, 3 - 5 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 910 0 Ikke nævnt



11 11 118 1 Nævnt
100 100 1028

Svarprocent: 100

V21 9103 BØRN, 6 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 985 0 Ikke nævnt
4 4 43 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V22 9103 BØRN, 7 - 12 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 849 0 Ikke nævnt
17 17 179 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V23 9103 UNGE, 13 - 19 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 826 0 Ikke nævnt
20 20 202 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V24 9103 UNGE, 20 - 30 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 992 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V25 9103 SKOLEUDDANNELSE

Spm. 16 Egen skoleuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 296 1 A: Folkeskole 7 år eller

kortere
18 18 180 2 B: Folkeskole 8 og 9 år
34 34 353 3 C: Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

19 19 199 4 D:
Studentereksamen/HF-
eksamen



100 100 1028
Svarprocent: 100

V26 9103 GRUNDL. ERHV.UDDAN.

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: E: Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 926 0 Ikke nævnt
10 10 100 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 100

V27 9103 AFSLUT. ERHV.UDDAN.

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: F: Afsluttende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 694 0 Ikke nævnt
32 32 332 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 100

V28 9103 KORT HØJ UDDANNELSE

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: G: Højere uddannelse af kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 946 0 Ikke nævnt
8 8 80 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 100

V29 9103 MELLEM HØJ UDDANNEL

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: H: Højere uddannelse af mellemlang
varighed

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 933 0 Ikke nævnt
9 9 93 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 100

V30 9103 LANG HØJ UDDANNELSE

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: I: Højere uddannelse af lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 977 0 Ikke nævnt
5 5 49 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 100

V31 9103 INGEN AF DISSE

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: Ingen

% MD% Antal Kode Kategori



61 62 632 0 Ikke nævnt
38 38 394 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 100

V32 9103 VIL IKKE SVARE

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1023 0 Ikke nævnt

0 0 3 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 100

V33 9103 EGET ERHVERV

Spm. 18 Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 75 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
6 6 66 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
8 8 80 3 Arbejder, faglært

28 28 285 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

7 7 75 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

2 2 25 6 Selvstændig landbruger
2 2 16 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
2 2 24 8 Selvstændig i øvrigt
9 9 91 9 Lærling/elev/studerende

24 24 248 10 Ude af erhverv (pensionist og
lign.)

2 2 21 11 Gift uden selverhverv
2 2 22 12 Medhjælpende hustru

100 100 1028
Svarprocent: 100

V34 9103 PRIVAT VIRKSOMHED

Spm. 19 Privat virksomhed:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 133 1 Industri og håndværk
5 5 52 2 Handel og transport

12 12 123 3 Serviceerhverv
5 5 48 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
65 65 668 5 Ikke beskæftiget i

privat virksomhed for
tiden

0 4 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 100

V35 9103 OFF. VIRKSOMHED

Spm. 20 Offentlig virksomhed:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Forsvaret og politiet
4 4 42 2 Offentlig administration

(stat, amt, kommune)



9 9 92 3 Sundhedsvæsen,
socialinstitution

7 7 75 4 Undervisning, kultur,
daginstitution

2 2 23 5 Off. virksomhed: DSB,
post, vejvæsen

0 0 5 6 Off. værker
75 75 775 7 Ikke beskæftiget i

offentlig virksomhed for
tiden

0 1 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 100

V36 9103 EGEN INDKOMST

Spm. 21 Svarpersonens nuværende indkomst?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 46 1 A: Indtil 19999 kr

19 19 194 2 B: 20000 - 69999 kr
12 12 123 3 C: 70000 - 119999 kr
14 14 141 4 D: 120000 - 149999 kr
19 19 191 5 E: 150000 - 199999 kr
11 11 108 6 F: 200000 - 249999 kr
4 4 44 7 G: 250000 - 299999 kr
3 3 35 8 H: 300000 - 399999 kr
3 3 30 9 I: 400000 kr og derover

11 11 116 10 Ved ikke/vil ikke svare
100 100 1028

Svarprocent: 100

V37 9103 HUSSTANDS INDKOMST

Spm. 22 Husstandens samlede nuværende indkomst?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 A: indtil 19999 kr
9 9 88 2 B: 20000 - 69999 kr
8 8 80 3 C: 70000 - 199999 kr
6 6 59 4 D: 120000 - 149999 kr

11 11 116 5 E: 150000 - 199999 kr
8 8 78 6 F: 200000 - 249999 kr
8 8 83 7 G: 250000 - 299999 kr

17 17 174 8 H: 300000 - 399999 kr
8 8 78 9 I: 400000 - 449999 kr
6 6 62 10 J: 450000 - 559999 kr
4 4 42 11 K: 560000 kr og

derover
16 16 167 12 Ved ikke/vil ikke svare

100 100 1028
Svarprocent: 100

V38 9103 CIVILSTAND

Spm. 23 Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 206 1 Ugift
52 52 533 2 Gift
12 12 119 3 Samlevende (papirløst)
7 7 71 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
10 10 99 5 Enke/enkemand

100 100 1028
Svarprocent: 100

V39 9103 URBANISERING

Spm. 24 Urbanisering



% MD% Antal Kode Kategori
13 13 132 1 Hovedstadsområdet,

København
14 14 141 2 Hovedstadsområdet,

Københavns forstæder
11 11 109 3 Provinsbyer med over

50.000 indbyggere
38 38 386 4 Andre provinsbyer
25 25 260 5 Landdistrikter

100 100 1028
Svarprocent: 100

V40 9103 GEOGRAFISK PLAC.
Variablen er rekodet i DDA.

Spm. 24 Geografisk placering

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 77 1 København, indre by
5 5 55 2 København, ydre by
6 6 62 3 København, nordlige

forstæder
8 8 79 4 København, sydlige og

vestlige forstæder
10 10 99 5 HT-området excl.

hovedstad
5 5 48 6 Sjælland iøvrigt,

provinsbyer
2 2 22 7 Sjælland iøvrigt,

landdistrikter
1 1 14 8 Lolland-Falster og

Bornholm, provinsbyer
1 1 12 9 Lolland-Falster og

Bornholm, landdistrikter
3 3 34 10 Odense
3 3 34 11 Fyn iøvrigt, provinsbyer
3 3 26 12 Fyn iøvrigt,

landdistrikter
4 4 37 13 Århus
9 9 94 14 Østjylland iøvrigt,

provinsbyer
5 5 53 15 Østjylland iøvrigt,

landdistrikter
2 2 20 16 Ålborg
5 5 50 17 Nordjylland iøvrigt,

provinsbyer
5 5 52 18 Nordjylland iøvrigt,

landdistrikter
6 6 58 19 Vestjylland, provinsbyer
6 6 61 20 Vestjylland,

landdistrikter
2 2 25 21 Sydjylland, provinsbyer
2 2 16 22 Sydjylland, landdistikter

100 100 1028
Svarprocent: 100

V41 9103 RESPONDENT VÆGTE

Spm. 25 Respondent-vægte

Double (4 decimaler)

Gyldige 1028
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 6
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1



V42 9103 BILEN/MOTOR OG SP.
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Bilen/Motor og Sport

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 958 0 Ikke nævnt
7 7 70 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V43 9103 BO BEDRE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Bo Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 846 0 Ikke nævnt
18 18 182 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V44 9103 BØRSENS NYHEDSMAG.
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Børsens Nyhedsmagasin

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 969 0 Ikke nævnt
6 6 59 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V45 9103 BÅDNYT
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Bådnyt

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 996 0 Ikke nævnt
3 3 32 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V46 9103 CHILI
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Chili

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1003 0 Ikke nævnt
2 2 25 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V47 9103 DET BEDSTE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Det Bedste



% MD% Antal Kode Kategori
91 91 939 0 Ikke nævnt
9 9 89 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V48 9103 GØR DET SELV
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Gør det Selv

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 952 0 Ikke nævnt
7 7 76 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V49 9103 HELSE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Helse

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 804 0 Ikke nævnt
22 22 224 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V50 9103 HI-FI & ELEKTRONIK
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Hi-fi & Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 991 0 Ikke nævnt
4 4 37 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V51 9103 IDE NYT
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Ide Nyt

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 679 0 Ikke nævnt
34 34 349 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V52 9103 I FORM
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
I Form

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 948 0 Ikke nævnt
8 8 80 1 Nævnt



100 100 1028

Svarprocent: 100

V53 9103 ILLUSTRERET VIDENSK
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Illustreret Videnskab

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 889 0 Ikke nævnt
14 14 139 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V54 9103 MÅNEDSMAGASINET IN
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Månedsmagasinet IN

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1001 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V55 9103 MIX
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Mix

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1014 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V56 9103 PENGE OG PRIVATØK.
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Penge og Privatøkonomi

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 976 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V57 9103 SAMVIRKE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 712 0 Ikke nævnt
31 31 316 1 Nævnt

100 100 1028



Svarprocent: 100

V58 9103 UD OG SE (DSB)
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Ud og Se (DSB)

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 896 0 Ikke nævnt
13 13 132 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V59 9103 VI UNGE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1003 0 Ikke nævnt
2 2 25 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V60 9103 INGEN LÆST
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 776 0 Ikke nævnt
25 25 252 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V61 9103 BASSERNE
14-dages blade

Spm. 28 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Basserne

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 983 0 Ikke nævnt
4 4 45 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V62 9103 CHEF NYT
14-dages blade

Spm. 28 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Chef Nyt

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1009 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V63 9103 MIT LIVS NOVELLE
14-dages blade



Spm. 28 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Mit Livs Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1015 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V64 9103 MOTOR
14-dages blade

Spm. 28 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Motor

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 909 0 Ikke nævnt
12 12 119 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V65 9103 INGEN LÆST
14-dages blade

Spm. 28 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 181 0 Ikke nævnt
82 82 847 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V66 9103 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 925 0 Ikke nævnt
10 10 103 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V67 9103 ANDERS AND & CO.
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Anders And & Co

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 930 0 Ikke nævnt
10 10 98 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V68 9103 BILLED BLADET
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori



80 80 824 0 Ikke nævnt
20 20 204 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V69 9103 DEN BLÅ AVIS
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Den Blå Avis

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 899 0 Ikke nævnt
13 13 129 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V70 9103 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 743 0 Ikke nævnt
28 28 285 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V71 9103 FEMINA
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 954 0 Ikke nævnt
7 7 74 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V72 9103 FODBOLD & TIPS-BLAD
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Fodbold & Tips-bladet

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1001 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V73 9103 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 973 0 Ikke nævnt
5 5 55 1 Nævnt

100 100 1028



Svarprocent: 100

V74 9103 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 802 0 Ikke nævnt
22 22 226 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V75 9103 LANDSBLADET
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 977 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V76 9103 RAPPORT
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1015 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V77 9103 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 776 0 Ikke nævnt
25 25 252 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V78 9103 SØNDAG (SØNDAGS B.T
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Søndag (Søndags B.T.)

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 922 0 Ikke nævnt
10 10 106 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100



V79 9103 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 827 0 Ikke nævnt
20 20 201 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V80 9103 INGEN LÆST
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 761 0 Ikke nævnt
26 26 267 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V81 9103 BERLINGSKE SØNDAG
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Berlingske Søndag

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 902 0 Ikke nævnt
12 12 126 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V82 9103 B.T. OM SØNDAGEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? B.T. om Søndagen

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 905 0 Ikke nævnt
12 12 123 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V83 9103 EKSTRA BL. SØNDAG
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Ekstra Bladet Søndag

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 908 0 Ikke nævnt
12 12 120 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V84 9103 FR.BORG AMTS AVIS
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Fr.borg Amts Avis



% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1004 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V85 9103 JYDSKE VESTKYSTEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 975 0 Ikke nævnt
5 5 53 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V86 9103 JYLLANDS-POSTEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de sidste 7 dage? Jyllands-Posten

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 838 0 Ikke nævnt
18 18 190 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V87 9103 MORGENPOSTEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 962 0 Ikke nævnt
6 6 66 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V88 9103 POLITIKEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 879 0 Ikke nævnt
14 14 149 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V89 9103 SØNDAGSAVISEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Søndagsavisen (1/2/3/4/5/6)

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 809 0 Ikke nævnt
21 21 219 1 Nævnt



100 100 1028

Svarprocent: 100

V90 9103 VENDSYSSEL TIDENDE
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Vendsyssel Tidende/Toppen af
Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 991 0 Ikke nævnt
4 4 37 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V91 9103 WEEKEND (NORD/SYD)
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Weekend (Nord/Syd)

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 982 0 Ikke nævnt
4 4 46 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V92 9103 WEEKENDAVISEN (BERL
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Weekendavisen (Berl. Aften)

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1003 0 Ikke nævnt
2 2 25 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V93 9103 AALBORG STIFTSTID.
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Aalborg Stiftstidende (Nordj.
Sønd.)

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 960 0 Ikke nævnt
7 7 68 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V94 9103 AARHUUS STIFTSTID.
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 992 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt

100 100 1028



Svarprocent: 100

V95 9103 AMAR WEEKEND-SØNDAG
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Amar Weekend-Søndagsavisen
7

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1012 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V96 9103 INGEN LÆST
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 785 0 Ikke nævnt
24 24 243 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V97 9103 DET FRI AKTUELT
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Det Fri Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 998 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V98 9103 BERLINGSKE TIDENDE
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 943 0 Ikke nævnt
8 8 85 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V99 9103 B.T.
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 899 0 Ikke nævnt
13 13 129 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100



V100 9103 BØRSEN
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1001 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V101 9103 EKSTRA BLADET
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Ekstra Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 913 0 Ikke nævnt
11 11 115 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V102 9103 ERHVERVSBLADET
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Erhvervsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1003 0 Ikke nævnt
2 2 25 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V103 9103 INFORMATION
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Information

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1009 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V104 9103 JYLLANDS-POSTEN
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Jyllands-Posten

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 906 0 Ikke nævnt
12 12 122 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V105 9103 POLITIKEN
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Politiken



% MD% Antal Kode Kategori
89 89 910 0 Ikke nævnt
11 11 118 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V106 9103 ANDEN LANDSDÆKKENDE
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Anden landsdækkende avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1023 0 Ikke nævnt

0 0 5 1 Nævnt
100 100 1028

Svarprocent: 100

V107 9103 INGEN LÆST
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 492 0 Ikke nævnt
52 52 536 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V108 9103 AMTSAVISEN RANDERS
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Amtsavisen Randers

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1008 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V109 9103 DAGBLADET (RINGSTED
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Dagbladet (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1021 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V110 9103 FREDERIKSBORG AMTS
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1009 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt



100 100 1028

Svarprocent: 100

V111 9103 FYENS STIFTSTIDENDE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Fyens Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 979 0 Ikke nævnt
5 5 49 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V112 9103 HOLBÆK AMTS VENSTRE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Holbæk Amts Venstreblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1016 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V113 9103 JYDSKE VESTKYSTEN
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Jydske Vestkysten

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 972 0 Ikke nævnt
5 5 56 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V114 9103 KALUNDBORG FOLKEBL.
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Kalundborg Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1020 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V115 9103 NÆSTVED TIDENDE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Næstved Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1011 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt

100 100 1028



Svarprocent: 100

V116 9103 SJÆLLANDS TIDENDE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Sjællands Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1019 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V117 9103 VEJLE AMTS FOLKEBL.
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Vejle Amts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 999 0 Ikke nævnt
3 3 29 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V118 9103 VENDSYSSEL TIDENDE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1011 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V119 9103 (BRUGES IKKE)
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Bruges ikke (Tidligere: Vestkysten. Nu:
Vestkysten slået sammen med Jydske Tidende
til Jydske Vestkysten. Se: V113)

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1028 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V120 9103 AALBORG STIFTSTID.
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 982 0 Ikke nævnt
4 4 46 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V121 9103 AARHUUS STIFTSTID.



Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 998 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V122 9103 ANDEN PROVINSAVIS
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Anden provinsavis

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 884 0 Ikke nævnt
14 14 144 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V123 9103 INGEN LÆST
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 453 0 Ikke nævnt
56 56 575 1 Nævnt

100 100 1028

Svarprocent: 100

V124 9103 VÆRET I BIOGRAFEN
Biografen

Spm. 33 Har De været i biografen inden for de sidste ....?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 89 1 2 uger
6 6 62 2 4 uger

11 11 113 3 3 måneder
8 8 84 4 6 måneder
8 8 84 5 Sidste år

58 58 596 6 Nej
100 100 1028

Svarprocent: 100

V125 9103 ANTAL GANGE I BIO
Biografen
Variablen er filtreret af: V124

Filtrerende variable: V124

Spm. 34 Hvor mange gange har De været i biografen inden for de sidste 3 månender?

% MD% Antal Kode Kategori
12 47 123 1 1 gang
7 28 75 2 2 gange
3 12 31 3 3 gange
2 6 17 4 4 gange
1 3 8 5 5 gange
1 3 9 6 6 eller flere gange
0 0 1 7 Ved ikke

74 764 10 Irrelevant
100 100 1028



Svarprocent: 26

V126 9103 TV2 MANDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Mandag

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 166 0 Ikke nævnt
77 77 791 1 Nævnt
7 7 71 2 Har ikke set TV2

100 100 1028

Svarprocent: 100

V127 9103 TV2 TIRSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Tirsdag

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 195 0 Ikke nævnt
74 74 762 1 Nævnt
7 7 71 2 Har ikke set TV2

100 100 1028

Svarprocent: 100

V128 9103 TV2 ONSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Onsdag

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 191 0 Ikke nævnt
75 75 766 1 Nævnt
7 7 71 2 Har ikke set TV2

100 100 1028

Svarprocent: 100

V129 9103 TV2 TORSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Torsdag

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 211 0 Ikke nævnt
73 73 746 1 Nævnt
7 7 71 2 Har ikke set TV2

100 100 1028

Svarprocent: 100

V130 9103 TV2 FREDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Fredag

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 170 0 Ikke nævnt
77 77 787 1 Nævnt
7 7 71 2 Har ikke set TV2

100 100 1028

Svarprocent: 100

V131 9103 TV2 LØRDAG



Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Lørdag

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 194 0 Ikke nævnt
74 74 763 1 Nævnt
7 7 71 2 Har ikke set TV2

100 100 1028

Svarprocent: 100

V132 9103 TV2 SØNDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Søndag

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 200 0 Ikke nævnt
74 74 757 1 Nævnt
7 7 71 2 Har ikke set TV2

100 100 1028

Svarprocent: 100

V133 9103 TV2-REKLAME MANDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Mandag

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 179 0 Ikke nævnt
66 66 680 1 Nævnt
16 16 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1028

Svarprocent: 100

V134 9103 TV2-REKLAME TIRSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Tirsdag

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 196 0 Ikke nævnt
64 64 663 1 Nævnt
16 16 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1028

Svarprocent: 100

V135 9103 TV2-REKLAME ONSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Onsdag

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 205 0 Ikke nævnt
64 64 654 1 Nævnt
16 16 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1028

Svarprocent: 100

V136 9103 TV2-REKLAME TORSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Torsdag

% MD% Antal Kode Kategori



20 20 206 0 Ikke nævnt
64 64 653 1 Nævnt
16 16 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1028

Svarprocent: 100

V137 9103 TV2-REKLAME FREDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Fredag

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 168 0 Ikke nævnt
67 67 691 1 Nævnt
16 16 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1028

Svarprocent: 100

V138 9103 TV2-REKLAME LØRDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Lørdag

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 196 0 Ikke nævnt
64 64 663 1 Nævnt
16 16 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1028

Svarprocent: 100

V139 9103 TV2-REKLAME SØNDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Søndag

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 212 0 Ikke nævnt
63 63 647 1 Nævnt
16 16 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1028

Svarprocent: 100

V140 9103 DANMARKS RADIO/TV1
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Danmarks Radio eller TV1

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 148 0 Ikke nævnt
72 72 737 1 Nævnt
14 14 141 2 Har ikke set de nævnte

kanaler
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028
Svarprocent: 100

V141 9103 TV2
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? TV2

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 115 0 Ikke nævnt
75 75 770 1 Nævnt
14 14 141 2 Har ikke set de nævnte



kanaler
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028
Svarprocent: 100

V142 9103 REGIONAL TV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Regional TV

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 789 0 Ikke nævnt
9 9 96 1 Nævnt

14 14 141 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

0 2 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 100

V143 9103 SVENSK TV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Svensk TV

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 823 0 Ikke nævnt
6 6 62 1 Nævnt

14 14 141 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

0 2 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 100

V144 9103 VESTTYSK TV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Vesttysk TV

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 823 0 Ikke nævnt
6 6 62 1 Nævnt

14 14 141 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

0 2 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 100

V145 9103 SCANSAT ELLER TV3
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Scansat eller TV3

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 751 0 Ikke nævnt
13 13 134 1 Nævnt
14 14 141 2 Har ikke set de nævnte

kanaler
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028
Svarprocent: 100

V146 9103 SUPER CHANNEL
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Super Channel

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 864 0 Ikke nævnt
2 2 21 1 Nævnt

14 14 141 2 Har ikke set de nævnte
kanaler



0 2 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 100

V147 9103 MTV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? MTV

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 865 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt

14 14 141 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

0 2 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 100

V148 9103 SKY CHANNEL
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Sky Channel

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 859 0 Ikke nævnt
3 3 26 1 Nævnt

14 14 141 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

0 2 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 100

V149 9103 LOKAL TV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Lokal TV

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 815 0 Ikke nævnt
7 7 70 1 Nævnt

14 14 141 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

0 2 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 100

V150 9103 HØRT NÆR/LOKALRADIO
Fjernsyn og radio

Spm. 38 Har De i går hørt nærradio eller lokalradio - altså ikke regionalradio?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 359 1 Ja
64 64 658 2 Nej
1 1 11 3 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

V151 9103 NÆR/LOKAL MORGENEN
Fjernsyn og radio
Variablen er filtreret af: V150

Filtrerende variable: V150

Spm. 39 Har De i går hørt lokalradio ....? Om morgenen

% MD% Antal Kode Kategori
19 57 200 0 Ikke nævnt
15 43 153 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

65 669 10 Irrelevant



100 100 1028

Svarprocent: 34

V152 9103 NÆR/LOKAL FORMIDDAG
Fjernsyn og radio
Variablen er filtreret af: V150

Filtrerende variable: V150

Spm. 39 Har De i går hørt lokalradio ....? Om formiddagen

% MD% Antal Kode Kategori
17 50 176 0 Ikke nævnt
17 50 177 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

65 669 10 Irrelevant
100 100 1028

Svarprocent: 34

V153 9103 NÆR/LOKAL EFTERMIDD
Fjernsyn og radio
Variablen er filtreret af: V150

Filtrerende variable: V150

Spm. 39 Har De i går hørt lokalradio ....? Om eftermiddagen

% MD% Antal Kode Kategori
16 47 166 0 Ikke nævnt
18 53 187 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

65 669 10 Irrelevant
100 100 1028

Svarprocent: 34

V154 9103 NÆR/LOKAL AFTENEN
Fjernsyn og radio
Variablen er filtreret af: V150

Filtrerende variable: V150

Spm. 39 Har De i går hørt lokalradio ....? Om aftenen

% MD% Antal Kode Kategori
26 76 270 0 Ikke nævnt
8 24 83 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

65 669 10 Irrelevant
100 100 1028

Svarprocent: 34

V155 9103 KAN SE TV 2
Fjernsyn og radio

Spm. 40 Kan De her i husstanden se ....? TV2

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 45 0 Ikke nævnt

95 96 981 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 100

V156 9103 KAN SE SCANSAT/TV3
Fjernsyn og radio

Spm. 40 Kan De her i husstanden se ....? Scansat/TV3

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 645 0 Ikke nævnt
37 37 381 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst



100 100 1028

Svarprocent: 100

V157 9103 TILSLUTNING TIL EF
Specielle spørgsmål Fælle

Spm. 41 Hvis De i dag skulle stemme om tilslutning til Det Europæiske Fællesmarked,
ville De da stemme for eller imod dansk
tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 553 1 For
29 29 299 2 Imod
17 17 176 3 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

V158 9103 UDMELDELSE AF EF
Specielle spørgsmål Fælle
Variablen er filtreret af: V157

Filtrerende variable: V157

Spm. 42 Hvis De skulle stemme om Danmarks udmeldelse af EF, ville De da stemme for
eller imod udmeldelse?

% MD% Antal Kode Kategori
22 48 226 1 For udmeldelse
8 17 81 2 Imod udmeldelse

16 35 168 3 Ved ikke
54 553 10 Irrelevant

100 100 1028

Svarprocent: 46

V159 9103 VED/POLITISKE UNION
Specielle spørgsmål Fælle

Spm. 43 Mener De, at De personligt ved nok om Den Politiske Union, til at De kan tage
stilling til, om en sådan union vil være til
gavn eller skade for Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
30 31 304 1 Ved nok
66 69 675 2 Ved ikke nok
5 49 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 95

V160 9103 LANDBRUG/INDUSTRI
Forurening

Spm. 44Man har længe diskuteret årsagerne til forureningen, hvem tror De forurener
mest - landbruget eller industrien?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 82 1 Landbruget

66 66 675 2 Industrien
26 26 271 3 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

V161 9103 FORURENING
Forurening

Spm. 45 For landbrugets vedkommende rettes anklagen mod brugen af kunstgødning, medens
anklagen mod industrien rettes
mod det kemiske affald, uanset hvor meget der forurenes
af landbrug og industri, hvad tro De så er mest skadeligt, kunstgødning
eller det
kemiske affald?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 59 1 Kunstgødning

78 78 804 2 Kemisk affald



16 16 165 3 Ved ikke
100 100 1028

Svarprocent: 100

V162 9103 DANMARK I NATO
Atlantpagten

Spm. 46 Er De for eller imod at Danmark deltager i Atlantpagten (NATO)?

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 735 1 For
11 11 112 2 Imod
18 18 181 3 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

V163 9103 BESLUTNING:A-KRAFT
Atomkraft

Spm. 47 Folketinget har udsat beslutningen om at bygge atomkraftværker i Danmark,
indtil man har fundet en tilstrækkelig sikker
måde at opbevare atomaffaldet på. Hvis
eller når Folketinget på et eller andet tidspunkt mener, at dette problem er løst
og
beslutter at bygge atomkraftværker, vil dette spørgsmål muligvis komme til folkeafstemning.
Vil De ved en folkeafstemning
stemme ja til atomkraft eller nej til atomkraft?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 208 1 Ja
68 68 696 2 Nej
12 12 124 3 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

V164 9103 POLITIKERES INTELLI
Politikerne

Spm. 48 Hvordan tror De, vore politikeres intelligens er sammenlignet med befolkningens?
Tror De, den er højere,ringere eller den
samme?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 214 1 Højere
2 2 23 2 Ringere

71 71 733 3 Den samme
6 6 58 4 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

V165 9103 POLITIKERES MORAL
Politikerne

Spm. 49 Hvordan tror De, vore politikeres moralske standard er sammenlignet med befolkningens?
Tror De den er højere, ringere
eller den samme?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 62 1 Højere

12 12 121 2 Ringere
74 74 765 3 Den samme
8 8 80 4 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

V166 9103 HØJ LØN/FAST PENSIO
Pensionsordning

Spm. 50 (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Hvis De skulle vælge mellem højere løn
eller en fast pensionsordning, hvad ville De
da vælge?

% MD% Antal Kode Kategori
33 47 337 1 Højere løn



26 37 265 2 Fast pensionsordning
12 17 121 3 Ved ikke
30 305 9 Uoplyst

100 100 1028

Svarprocent: 70

V167 9103 FAGFORBUND UNDER LO
Fagforbund

Spm. 51 (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget) Er De medlem af et fagforbund under LO?

% MD% Antal Kode Kategori
33 46 336 1 Ja
37 52 376 2 Nej
1 2 14 3 Ved ikke

29 302 9 Uoplyst
100 100 1028

Svarprocent: 71

V168 9103 FOLKETINGSVALGET 88
Folketingsvalget

Spm. 52 Stemte De ved forrige folketingsvalg, den 10. maj 1988? - (Hvis ja) Hvilket
parti stemte De på den gang?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 258 1 A. Socialdemokratiet
4 4 38 2 B. Det Radikale Venstre

14 15 149 3 C. Det Konservative
Folkeparti

3 3 26 4 D.
Centrumdemokraterne

0 0 4 5 E. Retsforbundet
12 12 123 6 F. Socialistisk Folkeparti
0 0 5 7 G. De Grønne
0 0 4 8 K. Kommunister
1 1 6 9 P. Fælles Kurs
2 2 18 10 Q. Kristeligt Folkeparti

13 13 129 11 V. Venstre
0 0 2 12 Y. Venstresocialisterne
4 4 43 13 Z. Fremskridtspartiet
5 5 53 14 Havde ikke stemmeret
4 4 38 15 Husker ikke partiet
5 5 47 16 Vil ikke svare om parti
7 7 74 17 Stemte ikke
0 0 5 18 Stemte blankt
0 0 4 19 Andre svar
0 2 99 Uoplyst

100 100 1028
Svarprocent: 100

V169 9103 SAMARBEJDET I EF
Fællesmarkedet

Spm. 53 Samarbejdet i Fællesmarkedet gælder to områder, dels et økonomisk samarbejde
og dels et politisk samarbejde. Hvilket
af disse to områder tror De, på længere sigt
vil få størst betydning for Danmark, uanset om De mener, at en udvidelse af
samarbejdet
vil være gavnligt eller skadeligt for Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 520 1 Økonomisk samarbejde
18 18 180 2 Politisk samarbejde
32 32 328 3 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

V170 9103 ØKONOMISKE UNION
Fællesmarkedet



Spm. 54 Det økonomiske samarbejde har man kaldt Den Den Økonomiske Union. Er De for
eller imod en fortsat udvidelse af det
økonomiske samarbejde i en økonomisk union?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 366 1 For
35 35 363 2 Imod
29 29 299 3 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

V171 9103 POLITISKE UNION
Fællesmarkedet

Spm. 55 Det politiske samarbejde har man kaldt Den Politiske Union, er De for eller
imod en fortsat udvidelse af samarbejdet i en
politisk union?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 295 1 For
40 40 415 2 Imod
31 31 318 3 Ved ikke

100 100 1028

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.
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